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Забелязал съм, че хората често се изразяват неадекватно, когато са 
развълнувани, опиянени, раздразнени, ядосани. Понякога това се случва 
“спонтанно”, когато става дума за някои болезнени теми. 

Моят съвет в такива моменти е да мълчите, да си държите езика зад зъбите, 
защото във вашия случай той е зъл и може да навреди, да прокълне хората и вас. 
Не позволявайте на злите и коварни духове да ви провокират към необмислени 
решения и изявления. 

По-добре е да изчакате, да изпитате себе си, сърцето си и духа, който ви владее. 
Защото с думите нараняваме другите и себе си, моментално разрушаваме 
отношения, които сме постигали с години, губим уважение, позиции и пари, които 
сме събирали дълго време. 

Негативните ви преживявания, лошото състояние, бедността, болестта, 
слабостта, болката или лошото поведение на другите не бива да ви засягат, а още 
по-малко да ви пречат да постигнете успешно бъдеще. Продължавайте да 
вярвате, да се стремите към любовта, истината, да бъдете светлина, любов, 
добри плодове да носите! Освободете се, излекувайте се. Всичко, през което 
преминавате, е временно, изпитание или изкушение на злото. Бог винаги има поне 
7000 верни на Него. Затова вярвайте, че има добри хора, добри примери, истински 
вярващи. Чакайте, бъдете търпеливи и вашето време ще дойде. Но засега нека 
хората, които ви виждат, да ви разпознават като християни, по истинската любов, 
топлина, доброта, светлина във вас! “Не се оставяйте да ви победи злото, а 
побеждавайте злото с добро.”  

Нашите изказвания за другите са много по-цветно представяне на това кои сме и 
с какво е изпълнено сърцето ни. 

Всеки е съблазнен от своята страст и след това страда за себе си! Затова не 
обвинявайте другия. 

Мъдрият изпитва себе си, освобождава сърцето си, подчинява се на Бога, живее 
според Божието слово.  

“Този, който дълго търпи, е по-добър от храбрия, и този, който владее себе си, 
е по-добър от завоевателя на града.” (Притчи 16:32) 
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